

我们拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息。在这里，我们将介绍区块链是否是一个传销和区块链是否是一个传销或骗局。选择可以随时随地解决玩币遇到的各种问题，让你不再为职称评定的繁琐业务而烦恼。

区块链技术本身不是骗局，但也不排除有人利用区块链作为诈骗幌子的可能性。

区块链存在以下问题：

区块链容量过大。随着区块链的发展，节点存储的区块链数据量会越来越大，存储和计算的负担会越来越重。

以比特币区块链为例，目前其完整数据已经达到71GB左右。如果用户使用比特币核心客户端同步数据，可能三天三夜都无法同步。然而，区块链的数据量仍在增加，这给比特币核心客户端的操作带来了很大的门槛。

区块链数据的确认时间。

目前的区块链系统，尤其是财务区块链系统，存在数据确认时间长的问题。

以比特币区块链为例。目前比特币交易的确认时间在10分钟左右，6次确认需要1小时左右。当然，对于2-3天的信用卡确认时间，比特币已经有了很大的进步，但是还有很长的路要走。。

扩展数据：

处理交易频率问题。

区块链系统面临着交易频率低的问题。

以比特币区块链为例。每个事务平均大小约为250字节。。如果块大小限制为1MB，那么可以保存的事务数是4000。

以每10分钟生成一个块的速度，每天可以生成144个块，可以容纳57.6万笔交易。除以每天86400秒比特币区块链每秒可以处理6.67笔交易。

目前比特币区块链的实际日交易量已经接近系统瓶颈(如图)。如果不解决扩展问题，可能会造成大量的事务拥塞延迟。

与Paypal相比#039；s729亿次交易2013年第三季度，比特币区块(来源：block

dollars)的平均交易次数平均为每秒93.75次交易。

根据VISA官网，世界最大的支付卡。VisaNet在2013年的测试中每秒处理47000笔交易。

与支付宝等主要支付网络相比，比特币区块链在交易处理频率上更像一个新生儿。

当然，这也是中本聪早期精心设计的。比特币区块大小限制在1MB，以避免流氓矿工的恶意行为，对人产生负面影响。比特币区块链支付网络之所以能发展到今天数十亿美元的规模，就是因为它的去中心化。

区块链的发展受到现有体制的制约。

一方面，区块链的权力下放和自治淡化了国家监督的概念，对现行制度产生影响。

比如以比特币为代表的数字货币，不仅对国家货币发行权构成挑战，而且影响货币政策的传导效果，削弱了央行；这使得货币当局对数字货币的发展持谨慎态度。

另一方面，监管部门对区块链新技术也缺乏充分的了解和期待，法律体系的建立可能会滞后，导致利用区块链的经济活动缺乏必要的制度规范和法律保障。事实上，它增加了市场参与者的风险。

将区块链技术与现有系统集成的成本相对较高。

区块链是一种计算机技术，本身不具备传销的性质。

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。狭义的

区块链(Blockchain)是一种将数据块按照时间顺序依次组合起来的链式数据结构，在密码学上保证是不可破解、不可伪造的分布式账本。从广义上讲，区块链技术是一种全新的分布式基础设施和计算方法，它使用区块链数据结构来验证和存储数据，使用分布式节点共识算法来生成和更新数据，使用密码学来保证数据传输和访问的安全性，使用自动化脚本代码组成的智能合约来编程和操作数据。

识别传销需要看三个特征：

1. 入门费

是否需要认购商品或缴纳费用才能获得加盟资格或发展他人加盟资格，以谋取非法利益；

2. 拉人“人头”

是否需要发展他人成为自己的下线，并以直接或间接发展的人员数量为基础向被发展人员支付报酬，谋取非法利益；

3. 支付方式

是否根据直接或间接发展人员的销售业绩计算报酬，谋取非法利益。

符合上述特征的，可能涉嫌传销。

扩展数据：

《禁止传销条例》第七条规定了下列行为，属于传销：

1. 组织者或者经营者要求被发展人员发展其他人员加入，并以直接或者间接发展的人数为基础，为被发展人员计算支付报酬(包括物质奖励和其他经济利益，下同)。，谋取非法利益；
2. 组织者或者经营者通过发展人员，要求被发展人员缴纳费用或者通过认购商品等方式变相缴纳费用。并取得加入或发展其他人员的资格，谋取非法利益；
3. 组织者或者经营者通过发展人员，要求被发展人员发展其他人员加入，形成上下关系，以下线的销售业绩为依据计算支付线上报酬，谋取非法利益。

参考资料：百度百科-区块链

百度百科-MLM

百度百科-关于禁止MLM的规定

区块链本身不是传销，但传销可能利用区块链的概念进行诈骗

近日一张中国大妈在区块链发布会上摆姿势的照片在朋友圈走红，网民评论说，大

妈们已经成为区块链的目标。今年以来，一些犯罪分子打着区块链金融的旗号进行传销，成为传销的最新变种之一。不久的将来Xi#039；安破获了一起传销案。

半个月8600万

"；2018年哪些项目稳定，哪些项目有前景？有哪些值得投资的项目！你知道大唐币吗？大唐币持币赚取利息，增加储备，乘以复利(日结)。持有金额100到499块，每天1%。持有500到999个硬币，每天1.5%。手里拿着1万多块钱。每天生3%。"这是一家打着普及区块链金融知识旗号发行虚拟货币的公司在网上发布的帖子。

发帖人说，网友花3000元买1000个币，每天就能加两个大唐币，价值只升不降。"如果上市45天，全部卖出，新增90枚硬币，共持有1090枚硬币。如果币值平均每天上涨0.5元，卖出价为25.5元。全部卖出，扣除10%手续费，可得25015.5元。"换句话说如果投资者投入3000元，45天，也就是一个半月后，就能赚到22000元。以此计算，一个半月的收益率可以达到733%。

上述看似暴利的投资行为，其实是一场彻头彻尾的骗局。

"；目前已查明该案涉及全国31个省市自治区，涉案资金高达8600余万元。"根据Xi#039；安警方介绍，根据此前掌握的线索，犯罪嫌疑人郑使用了"区块链"获取非法利益。，加上9个网络平台的管理员张、李和营销副总裁苟，开始在"消费者时报"(DBTC)网络平台3月28日以每条3元的价格通过聚合传销和网络传销的方式。根据Xi#039；一个警察，嫌疑犯假装是一个"高科技跨国企业"有外资背景。为了说服普通投资者，该团伙还花了3万元请了一个外国人当公司董事长，把自己变成了"高科技跨国企业"以外资背景扩大影响力。

然后，应用最新的概念"区块链"，在"消费者时报"(DBTC)网络平台以每张3元的价格，自行控制虚拟货币的涨价。建立一个"货币持有生息奖"吸引会员；根据会员的下线发展情况，实行28级分代管理。，设置一个"分享收入奖"要奖励；建立一个"团队表现奖"对于10个级别148人组成的营销团队，根据营销团队的表现给予奖励。

与以前的MLM组织不同，这个组织没有选择躲在社区里躲避人群#039；的眼睛和耳朵。取而代之的是，办公室将设在豪华气派的写字楼里，在网络音频平台上继续宣传。这个组织也在国内外很多地方举办过虚拟货币的推介会。在推广虚拟货币时，声称其会员只要投入300万元，一天就能赚8万元。一个月可以盈利200多万。会员在平台注册后，会员进行发货，平台不退钱也不返现。[XY002][XY001]四月十

五日，西安公安局集中收网；安，陕西省和浙江省宁波市，并抓获所有9名主要犯罪嫌疑人。涉案金额高达8600万元。

伪盯上中国大妈

研究员尹；一家东方金融研究机构表示，近年来，随着区块链技术的发展，比特币为一批矿工创造了财富神话。在这种模范作用的推动下。各种虚拟货币应运而生，鱼龙混杂，很多都是骗局。搞虚拟货币的骗子以“虚拟货币”和“区块链”，主要抓住了普通投资者不懂虚拟货币和区块链，却希望赶上虚拟货币投资热潮的心理。。它的骗局通常很复杂，投资者很容易上当。而且上当后很难收回其投资。近年来，虚拟货币传销瞄准了中国大妈，她们是最常见的受害者。2016年11月，广东警方破获“明星币”。组织；s团伙以发展人员数量为条件进行提成返利，诱导成员继续发展他人；通过“明星币”。4个月时间，吸收了31个省(区、市)16万余名会员，涉案金额近2亿元。

2017年9月海南海口警方破获“亚欧货币”。仅一年时间，亚欧货币骗局就吸引了4万多人参与，吸收资金40多亿元。

审计专家指出，虚拟货币有几个显著特点：一是构造上带有明显的利益相关者欺诈特征。。审计抽查了60个平台，发现它们都没有声称的技术和任何货币功能，所谓的“货币价值”被平台随意操纵了；二是吸引投资者；通过编造故事和设计图案来吸引注意力。三是具有多种违法犯罪特征。

陕西省政协委员、陕西金源律师事务所副主任张表示，前述案件中非法传销的特征非常明显。首先，会员被要求支付一定的费用。在这种情况下，传销转化为购买虚拟货币，其层级在三级以上，达到10级。。虚拟货币在网上销售，使得传销更加隐蔽，所以传播面更广。

张表示，虚拟货币作为一种新生事物，目前经常被用来从事违法犯罪活动，通常集中控制少数个人或公司账户吸收、转移资金。并通过互联网媒体建立传销网络扩大集资规模，而普通投资者很难看到背后的操作规则。她提醒说，各种虚拟货币平台一般都会推广诸如“区块链”和“分散化”，有的还以国际组织、跨国金融集团命名，非常混乱。中老年朋友一定要谨慎投资，最好不要涉足不熟悉的投资领域。

内容来源？新华网

相信在介绍了区块链是传销，区块链是传销还是骗局之后，你对区块链是传销有了更透彻的了解。